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Ao terceiro dia do mês de Novembro de dois mil e vinte, às vinte horas, na sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estados do Paraná, Reuniram-se em 
Sessão Ordinária os vereadores: Claudio Rafael, Evilson Gonçalves Espricigo; José 
Rodrigues da Silva; Luiz Leite Fraga; Paulo Sergio Rosado; Sueli Ferreira da Silva Oliveira; 
Sidnei Evaristo Ferreira; Valtemir Candido Baptista; Vanderlei Schmidt. Presidente solicita 
ao Primeiro Secretário que efetue a leitura da Ata da Sessão anterior, após leitura a Ata 
foi colocada em discussão, ninguém para discutir APROVADA. Após solicitou ao Primeiro 
Secretário que efetua a leitura das Correspondências Expedidas e Recebidas. Após 
passou-se ao Grande Expediente. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Claudio 
Rafael dispensou a palavra. Conforme Inscrição com a palavra Vereador Evilson 
Gonçalves Espricigo: Inicia desejando boa noite e deseja paz de Jesus cristo a todos, 
agradece a presença da Policia Militar, após faz leitura do sermão do monte no evangelho 
de Jesus Cristo no Livro de Matheus Capitulo 5, versículo 1º a 12, deixo pequeno 
testemunho que aconteceu a dois anos atrás, a palavra que esta no versículo 12 fez muita 
diferença na minha vida, Alegrem-se e regozijem-se, porque grande é sua recompensa nos 
céus, pois da mesma forma perseguiram os profetas que viveram antes de vocês. No inicio 
de 2019 foi levantado sobre mim e minha esposa, falaram bastante coisa, pessoas bem 
próximas, levantaram falsas testemunhas, passando meses e não sabia, meados de 2019 
estas palavras vieram ao meu ouvido, fiquei sabendo e entristecemos, sempre gosto de 
meditar na palavra de Deus, ela é manual da vida, lendo Deus trousse a este capítulo, 
deixo esta testemunho, somos cristão, palavra de Deus é base para vier uma vida 
abençoada, quando vi esta palavra “Deita dorme e descansa, fica tranqüilo porque você 
esta fazendo o que é correto”, deixo estas palavra para reflexão, não é para tacar pedra 
em ninguém, Deus colocou em meu coração e vim compartilhar com as pessoas que nos 
assistem, agradeço esta oportunidade. Conforme Inscrição com a palavra Vereadora 
Sueli Ferreira da Silva Oliveira: Inicia agradece presença de todos e da Policia Militar, 
comenta que entrou no MDB em 2005, convidado pelo Palmieri, estamos em 2020 faz 15 
anos, deixo bem claro que não fico pulando de partido, fui PP a convite do saudoso 
Aurélio Cordeiro, fui PT a convite do Vereador Vanderlei Schmidt, depois PMDB meu 
padrinho político Anibelli, quando fui ao PMDB falei com Anibelli e Luiz Acorssi que 
também é meu padrinho político, faço 15 anos de MDB, estou falando isso porque 
falaram que não tenho fidelidade partidária, viajei muito com executiva de Curitiba, estou 
sempre nos encontros, não uso partido para pular de trampolim, em 2008 a 2012 quando 
fui vereadora o Irani hoje candidato a prefeito, nos legislamos, fazendo o papel que 
vereador tem que fazer, fiscalizar, em 2012 não quis ser candidata, estava próximo ao 
Irani resolvi arrumar votos para ele, não vou fazer campanha, arrumei uns 15 votos da 
família, hoje falam que Neném não veste a camisa do Irani, não é isso, acho desleal para 
candidato a prefeito pedir voto para dois três vereador, sendo que tem 23 apoiando ele, 
Temi, Vanderlei não faça isso com vereadores do seu grupo, é feio para candidato a 
prefeito, até hoje não estou em cima de muro não, como candidato do meu partido faz 
isso, alguns eleitores meu chegou falou, Neném candidato do seu partido esta pedindo 
voto para Sergio Pereira e Bermuda, deixa ele pedi, vou ficar na minha, nunca fiz outra 
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coisa a não ser política, vou manter a postura, atender meus eleitores, mas laranja não 
sou, chego na assembléia é tapete vermelho, tenho postura política, tenho respeito por 
todos prefeito da região, e eles me conhece, tenho convite de prefeito candidato agora, 
convite do Mauro Lemos em Amaporã, Zé Maria quer que faço parte equipe, não vou 
mudar minha postura por causa de pessoas que não entende de política, prefiro perder a 
eleição, vereador tem que corrigir que esta errado, correr atrás, servir a população, ver 
que precisa, não estou contra Irani não, deixa ele pedir votos para os dois vereadores 
dele, dia que ele pedir voto para grupo inteiro ai vou pedir voto para ele, vou ficar na 
minha, não tenho nada com ou outros candidatos, boa sorte para eles, se ganhar vamos 
mudar esta cidade ela esta suja, não um asfalto tudo buracado, cidade que não tem 
remédio no posto, semana passada fui em oito município, tenho vergonha de falar que 
moro aqui em Santa Mônica, e com a mesma arrecadação que Santa Isabel com oito mil 
habitante, se eu chegar com mentira, mas todo mundo esta vendo a realidade de nossa 
cidade. Eu viajava com pai do vereador Claudio Rafael, que era uma ótima pessoa que 
fazia tratamento em Curitiba, quando vez ele me consolou, não chore filha um dia você 
volta para cá. Não havendo mais inscrito, passou-se ao colégio de líderes. Conforme 
Inscrição com a palavra Líder do MDB Vereador Claudio Rafael: Agradece a presença de 
todo e da Policia Militar que faz presente, fico triste de ouvir tanta calunia, tenho que 
falar porque não agüento, falar que nossa Cidade esta feia, suja, acho uma calunia, nossa 
Santa Mônica não esta feio e suja, foi falado que ia chamar prefeito de Santa Isabel para 
vim dar aula para Prefeito Serginho, acho isso uma vergonha, o que ele fez em Santa 
Isabel vai sentir no mandato que vem, a conta vai ser grande, foi feito empréstimos para 
fazer benfeitoria, Sergio não quis fazer isso porque ele preferiu tratar do povo, com 
saúde, ele vestiu a camisa da saúde, vai perguntar em Santa Isabel se eles tem esta saúde 
que tem aqui, Município aqui é tratado com carinho. Quando falei que você é uma 
laranja, mas não é porque é pequena, é uma cidra, agora vem falar que padrinho, 
padrinho porque bancou muita tempo, por isso que é padrinho, trabalho honestamente 
não fez, não vestiu a camisa do PMDB de Santa Mônica. Conforme Inscrição com a 
palavra Líder do PSD Vereador Luiz Leite Fraga: Inicia desejando boa noite e agrade a 
presença da Policia Militar, comenta que estava visitando as casas pedindo votos, antes 
de assumir cargo de vereador esteve em Curitiba atrás de recursos, onde conseguiu uma 
viatura para Policia Militar, durante mandato consegui a cobertura do posto de saúde em 
Aparecida do Ivaí, conseguimos carro para conselho tutelar junto ao Deputado Enio Verri, 
Trato juntamente com vereador Formigão e Deputado Zeca Dirceu, foi conseguido 
academia ao ar livre, um aparelho de ultra sonografia, pouco que fui atrás consegui nesta 
primeira gestão, temos aqui discutirmos propostas de leis, vamos se unir, para de 
picuinhas, se a pessoa esta errada ou não deixa para lá, siga seu caminho. Cheguei em 
sitio candidato Luan e temi pediu voto para eles, época passadas pediam votos para 
vereadores, candidato a prefeito tem que fazer para grupo que ele apóia, sem ofender 
um ou outro, acabar a eleição todo mundo é companheiro, temos que se unir, esta 
acontecendo fatos de colocar coisa em facebook, não faça isso, as vezes aciona a Policia 
para atender ocorrência por causa de politicagem, sendo que a Policia tem outras 
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ocorrência mais serias, o que fiz como vereador em meu primeiro mandato foi buscar 
recurso para minha cidade, independe se vou ganhar ou não, respeitei todos nesta casa 
de leis, se aqui é casa de leis temos que discutir leis para o município, aprovar projetos 
em beneficio da nossa comunidade, não podemos ofender a moral da outra pessoa, 
desejo boa sorte aos candidatos, vamos para batalha, mas não precisa ofender ninguém. 
Não havendo mais inscrito, passou-se a ORDEM DO DIA Colocou-se em Primeira discussão 
e votação a seguinte Proposição: . Projeto de 065/2020 – Estabelece os subsídios do 
Prefeito, do Vice-Prefeito e dos Secretários Municipais para a legislatura 2021/2024, 
fixando-os em observância aos ditames do art. 29, V c/c art. 37, XI da CRFB, bem como 
nos termos do art. 17 da L.O.M. Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. 
Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Colocou-se em Segunda discussão e 
votação a seguinte Proposição: Projeto de Lei 063/2020 – Abre crédito Especial por 
Anulação de Dotação e dá outras providências. Em discussão, ninguém para discutir. Em 
Votação. Aprovado por unanimidade dos votos dos presentes. Projeto de 064/2020 – 
Estabelece os subsídios dos Vereadores e do Vereador Presidente da Câmara Municipal 
de Santa Mônica, Estado do Paraná, para a legislatura 2021/2024, fixando-os em 
observância aos ditames da Carta Magna e nos termos da Lei Orgânica desta 
municipalidade. Em discussão, ninguém para discutir. Em Votação. Aprovado por 
unanimidade dos votos dos presentes.  Não havendo mais matéria, passou-se para 
Comunicações Parlamentares. Conforme Inscrição com a palavra vereador Vanderlei 
Schmidt: Agradece a presença de todos e da Policia Militar e Dr. João Pedro Schmidt, 
estamos finalizando nosso mandato, mas temos que manter o decoro parlamentar, evitar 
que falem palavrões, falar mal, se tiver que falar dentro da realidade do nosso município, 
que o outro vereador aceite, que defenda dentro da legalidade, não maltratando não 
falando mal de outro colega, tivemos três anos e meio não tivemos discussão vereador 
defendendo mandato do prefeito, outros falando da falta que prefeito fez, isso tem que 
acontecer, mas entra os colegas tivemos uma boa atuação, foi umas das melhores entre 
os meus cinco mandatos de vereador, espero ser prefeito no mandato que vem e ter casa 
de leis que possamos sentar e dialogar com vereadores. Não havendo inscrito, Senhor 
Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, agradece a presença de todos e da Policia Militar e 
Convoca para próxima sessão Extraordinária no dia 05/11/2020 às 10h00min, neste 
mesmo local, Após passou-se ao encerramento, onde o Presidente solicitou a mim, 
Vanderlei Schmidt, Primeiro Secretário, que lavrasse a presente ata, que, após lida e 
aprovada, segue assinada por mim e pelo presidente desta mesa Executiva.  

 

 

 

Sidnei Evaristo Ferreira                  Vanderlei Schmidt 
Ver. Presidente    Primeiro Secretário 


